

**Протокол № 5**  
**засідання педагогічної ради**  
**Вищого професійного училища Львівського державного університету**  
**безпеки життєдіяльності (м. Вінниця)**

«26» жовтня 2023 року

м. Вінниця

Головуючий,

т.в.о. начальника училища

полковник служби цивільного захисту

КОЦЮР Володимир

Секретар:

Заступник начальника

навчально-методичного відділу

НЕПІЙВОДА Ольга

Присутні: педагогічний склад училища – 68 осіб (список додається).

**Порядок денний:**

**1. Про визнання та врахування результатів моніторингу якості освіти та освітньої діяльності у Вищому професійному училищі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця).**

**2. Про допуск слухачів навчальної групи 20 ПП МК/23 до складання державної кваліфікаційної атестації.**

Відкрив засідання головуєчий, т.в.о. начальника училища полковник служби цивільного захисту КОЦЮР Володимир, котрий ознайомив присутніх з порядком денним засідання, надав слово доповідачеві.

**1. СЛУХАЛИ:**

Методиста навчально-методичного відділу КАРАЩУКА Віталія Васильовича про визнання та врахування результатів моніторингу якості освіти та освітньої діяльності у Вищому професійному училищі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця). Відповідно до затвердженої процедури та з метою встановлення істинних показників якості освіти та освітнього процесу фахівцями навчально-методичного відділу організовано та проведено процедуру онлайн-опитування у два етапи:

- з 26 вересня по 03 жовтня 2023 року серед здобувачів освіти та випускників закладу освіти;
- 27 вересня по 06 жовтня 2023 року серед роботодавців органів та підрозділів ДСНС України шляхом надсилання офіційного листа га ГУ ДСНС України в областях та м. Києві.

Онлайн-опитування проведене з використанням гугл-форм за допомогою яких респонденти мали змогу надати відповіді та поради для врахування їх в організації та впровадження освітнього процесу училища. Опитування проводилося в рамках реалізації освітньо-професійних програм: “Радіаційний та хімічний контроль”, “Організація та техніка протипожежного захисту”, “Організація та функціональне забезпечення оперативного зв’язку у сфері пожежної безпеки” підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня “фаховий молодший бакалавр” денної та заочної форми навчання.

Всього в опитуванні взяли участь 952 респондента: 295 здобувачів освіти, 57 випускників та 600 представників роботодавців. Результати опитування відображають незалежну думку та заслуговують бути врахованими (додаються).

Загалом здобувачі освіти та випускники Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) значною мірою задоволені змістом освітньо-професійних програм, організацією освітнього процесу, кадровим складом викладачів, раціональним розподілом навчального часу, можливістю самореалізації, матеріально-технічним забезпеченням тощо.

Щодо роботодавців, то вони також значною мірою задоволені змістом освітньо-професійних програм, компетентностями випускників (практикантів), рекомендують посилити рівень практичної підготовки, надали поради до внесення змін в освітньо-професійні програми та навчальні плани, а саме: роботодавці надали побажання щодо внесення додаткових освітніх компонентів до освітньо-професійних програм, змін до освітніх програм дисциплін спираючись на компетентнісний підхід.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Схвалити результати проведеного моніторингу якості освіти та освітньої діяльності у Вищому професійному училищі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) та визнати такими, що проведені із дотриманням процедурних вимог.

*Голосували: «за» - одногolosно.*

2. Начальникам навчальних відділень, голові циклової комісії розглянути на засіданнях навчальних відділень (циклової комісії) висновки та пропозиції з результатів опитування та на їх основі підготувати проекти рішень щодо внесення змін та доповнень до змісту освітньо-професійних програм, освітніх програм, навчального плану.

Відповідальні:

Микола ГУМЕНЮК

Руслан ТКАЧЕНКО

Віктор КРАСУЦЬКИЙ

Сергій РАДЗІОНОВ

Віталій КАРАЦУК

Термін: до 01 березня 2024 року

*Голосували: «за» - одногосно.*

## **2. СЛУХАЛИ:**

Першого заступника начальника училища полковника служби цивільного захисту ЛППЧАНЧУКА Ігоря, котрий повідомив, що відповідно до наказу Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 28 грудня 2022 року №НС-774 «Про проведення професійної підготовки осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту з робітничих професій у 2023 році» (зі змінами) в училищі проведено перепідготовку кваліфікованих робітників за робітничою професією 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» (навчальна група 20 ПП МКО/23).

Усі слухачі навчальної групи виконали у повному обсязі план освітнього процесу і робочі освітні програми з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки, мають позитивні підсумкові оцінки з усіх навчальних предметів, виробничого навчання і виробничої практики. Відповідно до графіка 26 жовтня 2023 року вказані слухачі повинні скласти державну кваліфікаційну атестацію.

Далі запропонував допустити усіх слухачів навчальної групи 20 ПП МКО/23 згідно зі списком до складання державної кваліфікаційної атестації.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Допустити до складання державної кваліфікаційної атестації за робітничою професією 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» слухачів навчальної групи 20 ПП МКО/23 (вид підготовки: перепідготовка), за списком:

**Навчальна група 20 ПП МКО/23:**

*Голосували: «за» - одногolosно.*

Головуючий,  
т.в.о. начальника училища



Володимир КОЦЮР

Секретар педагогічної ради



Ольга НЕПИЙВОДА